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PREDMET:   Trošarinski status zamrznutih koktela 
           - mišljenje, daje se  
 
 

 
Poštovani, 
 

 
U Ministarstvu financija, Carinskoj upravi, Središnjem uredu zaprimljen je putem elektroničke 

pošte Vaš upit u kojem navodite da namjeravate unositi iz Kraljevine Španjolske zamrznute koktele 
sa volumnim udjelom alkohola od 5% vol. Predmetna roba na tržište dolazi zamrznuta i pojedinačno 
pakirana u tube.  

 
 Središnji ured Carinske uprave dao je mišljenje KLASA: 410-19/18-06/75 od 20. ožujka 
2018. godine o trošarinskom statusu predmetnog proizvoda. 

 
Naknadno je izvršena komunikacija sa carinskim tijelima država članica EU u kojima se trguje 

sa predmetnim proizvodom radi informacija o trošarinskom tretmanu u tim državama. Prema pristiglim 
odgovorima razvidno je da se na navedeni proizvod, ukoliko je ispunjen uvjet da ne sadrži više od 5 
litara čistog alkohola na 100 kg proizvoda, primjenjuje oslobođenje od plaćanja trošarine propisano 
člankom 27 (1) f Direktive 92/83/EC. Navedeno oslobođenje preuzeto je Zakonom o trošarinama 
(„Narodne novine“, broj 22/2013, 32/2013,81/2013, 100/201, 120/2015 i 115/2016) u članku 61. 
stavak 1. točka 7. 

 
Predmetni proizvod razvrstava se u tarifnu oznaku KN 2105 00 – sladoled i ostali jestivi ledeni 

proizvodi, neovisno sadrže li kakao ili ne (npr.“vodeni sladoled“, ledeni lilihip).    
 
Zaključno, ukoliko je ispunjen uvjet iz članka 61. stavak 1. točka 7. Zakona o trošarinama da 

predmetni zamrznuti kokteli-sladoledi ne sadrže više od 5 litara čistog alkohola na 100 kg proizvoda, 
može se primijeniti oslobođenje od plaćanja trošarine. 

 
Ovim mišljenjem stavlja se van snage mišljenje KLASA: 410-19/18-06/75 od 20. ožujka 2018. 

godine. 
 

Za cjelovit uvid u trošarinsku regulativu upućujemo Vas na mrežne stranice Carinske uprave 
https://carina.gov.hr/pristup-informacijama/propisi-i-sporazumi/trosarinsko-postupanje/2727 
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